
吉林省通化县高中2020-2021学年高一下学期历史期末考试试卷

选择题：本大题共25题，每小题2分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合
题目要求的。 
1. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
古代埃及文明主要向叙利亚和巴勒斯坦扩展，西亚文明从两河流域南部向周边地区扩张，古代

希腊人则以移民方式向地中海和黑海地区扩大影响。造成这种不同扩展方式的主要因素是（  
）

A. 社会分工与生产效率 　　B. 文明开化的程度 　　C. 社会组织与管理系统 　　D. 经济形
态的影响

2. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
“我的主人啊！臣下乃是我主的仆人，领有采邑的家臣。臣下愿竭忠尽智，不顾生死，一生侍
奉我的主人。”对这一誓词理解最为正确的是（   ）
A. 出现在公元8世纪之后 　　B. 出现在公元6世纪之后 　　C. 主人的权力得到了保证 　

　D. 宣誓者成为对方的农奴

3. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
有学者认为，明末以来，美洲的豆类、番茄、玉米、甘薯、辣椒、花生等作物向中国、东南亚

的广大亚洲地区传播，以其丰厚的产出和充足的营养支撑着众多的人口，打破了传统的粮食结

构。他把这些现象称为“餐桌革命”。“餐桌革命”出现的主要原因是（    ）

A. 世界市场的形成 　　B. 工业革命的开展 　　C. 商业革命的影响 　　D. 亚洲人口的膨
胀

4. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1517年10月31日，德国维登堡教堂的大门口张贴了马丁·路德批判教会的文章，文章中写道“只
要真诚忏悔，不购买赎罪券也可以免罪”这就像火花落进了火药桶，整个德国爆炸开了。“爆
炸”是指发生了（   ）
A. 文艺复兴运动 　　B. 宗教改革运动 　　C. 地理大发现 　　D. 德国王朝战争

5. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
英国学者尼尔·弗格森认为：“如果没有对廉价服装弹性需求趋于无限大为特征的动态消费社会
的同步发展，工业革命就不会在英国发端，更不会延伸到西方世界的其他地区。”（   ）
A. 市场扩大成为工业革命的推动力 　　B. 英国的工业革命始于棉纺织业 　　C. 人们对廉价
商品的追求过于盲目 　　D. 工业革命由英国扩展到世界

6. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
“16世纪以后，世界贸易集中地由地中海逐渐移向大西洋和西北欧，1890年前后的几十年年内世
界工业品的集中产地又由西欧慢慢移向其他地区。这两个例子都说明经济力量的转移预示着新

大国的兴起。”在这两个历史时期兴起的最具有代表性的”新大国”分别是（   ）
A. 西班牙和德国 　　B. 葡萄牙和日本 　　C. 荷兰和法国 　　D. 英国和美国

7. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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